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 ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA NONA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 24 DE AGOSTO DE  2021. 

 

    

   Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa 

às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente Vereador José 

Piovesan Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA. Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos 

Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro 

Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani 

Fiorentim, Jandir Jose Haiduki, José Piovesan Neto e Walderi Hoch. Em seguida leu um texto 

Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário 

realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA 

NÚMERO DEZOITO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em discussão não houve manifestação 

por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria. 

INDICAÇÃO NUMERO QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO 

VEREADOR WALDERI HOCH: Solicitando Ao Setor Competente Que Encaminhe Todos Os 

Tramites Legais Para Que Seja Criado Nome De Bairro Farroupilha, A Parte Do Lado De Baixo 

Da RS 211, Que Dá Início Na Rua Alexandre Pompermaier Até A Ponte Do Rio Cravo Próximo 

A Ouro Verde. INDICAÇÃO NUMERO QUINZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 

AUTORIA DO VEREADOR WALDERI HOCH: Solicitando Ao Setor Competente Que Seja 

Colocado Lixeiras Nas Ruas Do Lado De Baixo Da RS 211, E Colocação De Poste De 

Iluminação Pública Na Rua Leonor Spada. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO SETE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 

AUTORIA DO VEREADOR WALDERI HOCH: Solicitando Ao Setor Competente Que Seja 

Consertado As Placas De Sinalização E Colocado Aonde Não Tem, Nas Ruas Do Lado De Baixo 

Da RS 211. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO oITO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

DE AUTORIA DO VEREADOR JANDIR HAIDUKI: Solicitando Ao Setor Competente Que 

Seja Feita Melhorias Como Patrolamento, Cascalhamento E Compactação Na Estrada Que Liga 

Paulo Bento A Rio Erechim. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO NOVE DE DOIS MIL 

E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR JANDIR HAIDUKI: Solicitando Ao Setor 

Competente Para Que Seja Concertado As Lâmpadas Que Estão Queimadas Á Partir Da Casa De 

Pascoa Jevinski Até O Final Da Rua José Dall Azen. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO 

DEZ DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN 

NETO: Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja Feito A Limpeza E As Melhorias 

Necessárias Na Pista De Moto Localizada Próximo Ao Ginásio. Em discussão houve 

manifestação por parte do senhor vereador Jandir, falou de seu pedido e dos outros pedidos da 

importância de repor as lâmpadas queimadas principalmente agora que as aulas presenciais 

voltaram e os jovem voltam pra casa de noite e muitas ruas estão no escuro. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR NUMERO ONZE 

DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON FILIPIAK COM 

O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA KAVALERSKI. MOÇÃO DE 

PESAR NUMERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DOS 

VEREADORES JOSÉ PIOVESAN NETO E WALDERI HOCH COM O APOIO DOS 

DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA FIORENTIN. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 

TREZE DE DOIS MIL E VINTE UM DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ 



 

PIOVESAN NETO E WALDERI HOCH COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES 

A FAMÍLIA SCHONS. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida 

criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do senhor vereador Jandir falou 

das placas da avenida Irmãs Consolata, as placas de pare que estão no meio da via são para os 

ciclistas, mas as pessoas estão se confundindo pediu para colocar alguma placa indicando que 

para os ciclistas, agradeceu o secretario de obra pelos trabalhos pela abertura de estrada e 

melhoria na ponte. Posteriormente manifestou o Senhor Vereador Walderi, comentou sobre sua 

indicação para nome de bairro que a população pediu, que o nome sugerido foi Farroupilha que 

este se da pelo STG ali estabelecido e também por alguns comércios ali que também levam o 

nome da tradição gaúcha e agradeceu a oportunidade de estar vereador neste tempo que o titular 

assumiu uma secretaria. Após manifestou o senhor vereador Carlos que propôs para o vereador 

walderi fazer uma reunião com os moradores para ver a opinião de todos e posteriormente fazer 

um projeto do legislativo. Por fim o senhor presidente passou a presidência para a vice-presidente 

Elizangela. Após manifestou o senhor vereador José, falou de seu pedido para fazer a limpeza na 

pista de moto e parabenizou os trilheiros que foram participar em competição fora do município e 

se classificaram. Na sequência a senhora presidente em exercício passou a presidência para o 

senhor vereador José. Em seguida o presidente procedeu o enceramento e convidou os senhores 

vereadores para a próxima sessão. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária 

ordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário, pelas servidoras 

Viviane Pompermaier e Tatiane Gromann quando solicitadas. Nada mais havendo à ser tratado, 

os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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